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BUDAPEST 14. KERÜLET

TELEFONOS KÉRDŐÍVES ADATFELVÉTEL

2022. SZEPTEMBER



Módszertan

• Telefonos kérdőíves adatfelvétel – 2022. szeptember 19-26
• A válaszadók a kérdőív kérdésire a kérdezőbiztosainknak telefonon válaszoltak
• A mintába 1004 fő került.
•A kutatás eredményeként kapott adatbázis a választókerület népességére nem, életkor,
iskolázottság és városrész szerint reprezentatív
• A teljes mintában a mintavételi hiba +/- 3,1 százalékpont
• A szociodemográfiai bontások esetén csak a szignifikáns eltéréseket mutatók kerültek 
ábrázolásra



Demográfiai jellemzők



A minta demográfiai jellemzői
Nem
(összes megkérdezett, %)

Iskolázottság
(összes megkérdezett, %)

Életkor
(összes megkérdezett, %)

férfi
42%nő

58%

legfeljebb 
8 általános

21%

szakmunká
s 9%

érettségi
39%

diploma
30%

18-29
18%

30-44
24%

45-59
22%

60+
36%



Lakókörnyezet
(összes megkérdezett, %)

Gazdasági aktivitás
(összes megkérdezett, %)

aktív 52%

nyugdíjas 36%

munkanélküli
1%

egyéb inaktív
3%

kertes ház 19%

társasház 55%

panel
26%

Városrész
(összes megkérdezett, %)

A minta demográfiai jellemzői

Városrész %

Alsórákos 42

Herminamező 14

Istvánmező 4

Kiszugló 3

Nagyzugló 1

Rákosfalva 10

Törökőr 5

Városliget 1

nt/nv 19



Helyzetkép



Ön mennyire elégedett azzal, ahogy … mennek a dolgok? (Összes megkérdezett, %)

14

6

12

32

31

22

25

27

16

24

30

46

5

6

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Zuglóban

Budapesten

az országban

teljes mértékben elégedett inkább elégedett, inkább nem elégedett
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METRÓ
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Néhány kérdést szeretnék feltenni a közlekedési szokásaival és a 4-es metróval 
kapcsolatban. Ön milyen gyakran használja a 4-es metrót? (Összes megkérdezett, %)



Mennyire ért egyet azzal, hogy a 4-es metró vonalát meg kellene 
hosszabbítani legalább a Bosnyák térig? (Összes megkérdezett, %)
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És mennyire ért egyet azzal, hogy a 4-es metró vonalát meg kellene 
hosszabbítani Újpalotáig? (Összes megkérdezett, %)
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Hogy látja, milyen gyakran használná a 4-es metrót, ha 
meghosszabbítanák a Bosnyák térig? (Összes megkérdezett, %)



5

18

14

9

11

17

21

12

11

8

14

25

30

33

25

25

33

27

32

27

27

29

13

14

14

15

15

13

13

13

10

18

14

47

29

35

46

37

31

32

35

45

33

35

11

10

4

5

11

8

7

8

7

14

9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

panel

társasház

kertes ház

LAKÓHELY JELLEGE

egyéb inaktív

nyugdíjas

aktív

AKTIVITÁS

diploma

érettségi

szakmunkás

legfeljebb 8 általános

ISKOLAI VÉGZETTSÉG

ÖSSZESEN

Naponta

Hetente

Havonta

Ritkábban

nt/nv

És milyen gyakran használná a 4-es metrót, ha meghosszabbítanák 
Újpalotáig? (Összes megkérdezett, %)



Van Önnek, vagy a háztartásban autó? (Összes megkérdezett, %)
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Ön milyen gyakran közlekedik autóval? (Összes megkérdezett, %)



Amennyiben a 4-es metró vonalát meghosszabbítanák, ön a jelenleginél ritkábban, 
gyakrabban, vagy ugyanolyan rendszerességgel közlekedne autóval? (A legalább hetente autózók 
körében, %)
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Zuglói parkolás



Mi az első három szó, ami eszébe jut Zugló parkolási rendszeréről? 
(Összes megkérdezett, %)
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negatív 
említés: 41%
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Összességében mennyire elégedett a zuglói parkolással? (Összes megkérdezett, %)



Van az ön lakókörnyezetében fizetős parkolás? (Összes megkérdezett, %)
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Ön szerint elfogadható, hogy a zuglói parkolás éves regisztrációs 
díja 5000 forintra emelkedjen? (Összes megkérdezett, %)
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Városliget



Most egy másik témára szeretnék áttérni. Ön milyen gyakran jár a 
Városligetbe? (Összes megkérdezett, %)
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Milyen célból látogatja a Városligetet? (Azok között, akik látogatják, %)
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Milyen célból látogatja a Városligetet? Munka miatt (Azok között, akik 
látogatják, %)
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Milyen célból látogatja a Városligetet? Átutazik rajta (Azok között, akik 
látogatják, %)
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Milyen célból látogatja a Városligetet? Sétálni (Azok között, akik látogatják, %)
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Milyen célból látogatja a Városligetet? Kutyát sétáltatni (Azok között, akik 
látogatják, %)

66

4

6

6

2

1

4

2

2

1

4

3

34

88

86

100

85

94

91

89

90

91

83

83

88

91

89

8

14

15

3

9

9

5

15

15

11

5

8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Városliget

Törökőr

Rákosfalva

Nagyzugló

Kiszugló

Istvánmező

Herminamező

Alsórákos

VÁROSRÉSZ

panel

társasház

kertes ház

LAKÓHELY JELLEGE

egyéb inaktív

nyugdíjas

aktív

AKTIVITÁS

ÖSSZESEN

választotta

nem választotta

nt/nv



Milyen célból látogatja a Városligetet? Futni, sportolni (Azok között, akik 
látogatják, %)
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Milyen célból látogatja a Városligetet? Ismerősökkel találkozni (Azok 
között, akik látogatják, %)
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Milyen célból látogatja a Városligetet? Rendezvényekre (Azok között, akik 
látogatják, %)
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Milyen célból látogatja a Városligetet? Játszókert miatt megy (Azok között, 
akik látogatják, %)
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A ligetben számtalan fejlesztés történt az elmúlt években. Kérem, egyesével mondja meg, hogy 
mennyire örül az egyes beruházásoknak! Mennyire örül, hogy felépült a ligetben …? (Összes 
megkérdezett, %)
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A ligetben számtalan fejlesztés történt az elmúlt években. Kérem, egyesével mondja meg, 
hogy mennyire örül az egyes beruházásoknak! Mennyire örül, hogy felépült a ligetben …? 
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Összességében mennyire elégedett a Városligetben megvalósult 
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Most néhány tervezett beruházást sorolok fel, és arra kérem, hogy egyesével mondja meg, ennyire 
támogatná a megvalósulásukat! Támogatná …? (Összes megkérdezett, %)
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Mennyire ért egyet azzal, hogy Zugló Önkormányzata a nehézségek ellenére, akár egy későbbi 
időpontban is megvalósítsa a Bosnyák téren az új főteret, a megújuló piacot, az új szakrendelőt és 
önkormányzati épületet magában foglaló Városközpontot? (Összes megkérdezett, %)
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Politikusok ismertsége, megítélése
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Horváth Csaba Hadházy Ákos Hajdu Flórián Horváth Zsolt Rózsa András Vajda Zoltán Rozgonyi
Zoltán

Borbély Ádám Várnai László Karácsony
Gergely

ismertség* (%) népszerűség (100-as skálára vetített átlagok)

Közéleti szereplők értékelése: Most a helyi közéletben aktív politikusokat fogok felsorolni. Amennyiben ismeri a 
politikust vagy a tevékenységét, kérem, értékelje munkáját, iskolai osztályzatokkal  (1-es a legrosszabb, 5-ös a 
legjobb) (Összes megkérdezett, %, átlagok 0-tól 100-ig terjedő skálán)

*Ismeri: érdemben válaszol



Közéleti szereplők értékelése: Horváth Csaba polgármester (Érdemben 
válaszolók: 5- legjobb, 1- legrosszabb, %, átlagok 0-tól 100-ig terjedő skálán)
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Közéleti szereplők értékelése: Hadházy Ákos országgyűlési képviselő 
(Érdemben válaszolók: 5- legjobb, 1- legrosszabb, %, átlagok 0-tól 100-ig terjedő skálán)
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Közéleti szereplők értékelése: Hajdu Flórián alpolgármester (MSZP) 
(Érdemben válaszolók: 5- legjobb, 1- legrosszabb, %, átlagok 0-tól 100-ig terjedő skálán)
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Közéleti szereplők értékelése: Horváth Zsolt alpolgármester (DK) 
(Érdemben válaszolók: 5- legjobb, 1- legrosszabb, %, átlagok 0-tól 100-ig terjedő skálán)
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Közéleti szereplők értékelése: Rózsa András alpolgármester (Momentum) 
(Érdemben válaszolók: 5- legjobb, 1- legrosszabb, %, átlagok 0-tól 100-ig terjedő skálán)
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Közéleti szereplők értékelése: Vajda Zoltán országgyűlési képviselő 
(Érdemben válaszolók: 5- legjobb, 1- legrosszabb, %, átlagok 0-tól 100-ig terjedő skálán)
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Közéleti szereplők értékelése: Rozgonyi Zoltán frakcióvezető (Fidesz) 
(Érdemben válaszolók: 5- legjobb, 1- legrosszabb, %, átlagok 0-tól 100-ig terjedő skálán)
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Közéleti szereplők értékelése: Borbély Ádám önkormányzati képviselő 
(Fidesz) (Érdemben válaszolók: 5- legjobb, 1- legrosszabb, %, átlagok 0-tól 100-ig terjedő 
skálán)
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Közéleti szereplők értékelése: Várnai László önkormányzati képviselő 
(CivilZugló) (Érdemben válaszolók: 5- legjobb, 1- legrosszabb, %, átlagok 0-tól 100-ig 
terjedő skálán)
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Közéleti szereplők értékelése: Karácsony Gergely főpolgármester 
(Érdemben válaszolók: 5- legjobb, 1- legrosszabb, %, átlagok 0-tól 100-ig terjedő skálán)
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Politikai helyzetkép
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Ön szerint Horváth Csaba polgármester mennyire alkalmas arra, hogy 
polgármesterként vezesse a várost? (Összes megkérdezett, %)
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Ha most vasárnap országgyűlési választások lennének, Ön: (Összes 
megkérdezett, %)
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(És ha mégis elmenne,) melyik pártra, vagy szervezetre szavazna a 
következők közül? (%)
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